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Ficha Técnica:

• Población sujeto de estudio: Hombres y Mujeres mayores de 
18 años residentes en todo el país

• Marco Muestral : Se utilizó Marco de Electores inscritos al 
2011

• Método de muestreo: Muestreo aleatorio de centros de 
votación con probabilidad proporcional al tamaño.

• Cobertura: Todo el territorio nacional. Sin RAAS, RAAN y Rio 
San Juan.

• Técnica de recolección: Cara a cara, utilizando dispositivos 
móviles

• Tamaño de Muestra: 1008 entrevistas
• Margen de error: +/- 3,1%
• Nivel de confianza : 95%
• Fechas de realización: Del 15 al 24 de Mayo del 2015
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G25. ¿Cuál es el principal problema suyo y de su familia? 

2,7%

2,2%

5,2%

32,1%

21,8%

11,2%

8,2%

6,9%

4,8%

4,0%

3,8%

3,1%

3,1%

1,0%

33,8%

23,7%

5,2%

7,3%

5,3%

8,2%

2,4%

4,1%

Desempleo

Situación Económica

Otros

Costo de vida

Bajos salarios

Vivienda

Ns-Nr

Pobreza

Salud

Agua, drenajes

Ninguno

Setiembre 2014
may-15



Encuesta Nacional de Opinión Pública 
1824 - Nicaragua, Mayo 2015

www.borgeya.com

G1. ¿Qué tanto usted cree que a Nicaragua le conviene que 
el Frente Sandinista gane las próximas elecciones? LEER 

RESPUESTAS
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G2. ¿Usted cree que la oposición logrará unirse y 
presentará una candidatura fuerte para las próximas 

elecciones o más bien irá dividida?
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G3. ¿Con qué partido político simpatiza Usted actualmente?  
NO LEER

Febrero 
2012

Octubre 
2012

Abril 
2013

Junio 
2013

Setiembre 
2014

Mayo 
2015

Frente Sandinista de Liberación 
Nacional (FSLN) 50,5% 56,2% 58,3% 49,0% 57,8% 55,6%

Ninguno (NO LEER) 26,7% 20,3% 28,9% 35,0% 36,0% 38,0%
Partido Liberal 
Constitucionalista (PLC) 4,2% 4,8% 4,1% 4,1% 3,5% 3,3%

Partido Liberal Independiente 
(PLI) 7,1% 8,2% 4,0% 4,1% 1,4% 1,6%

Ns-Nr 10,3% 10,0% 3,7% 7,2% 0,9% 1,1%
Otros 0,3%
Alianza Liberal Nicaragüense 
(ALN) 0,4% 0,1% 0,2% 0,3% 0,2% 0,2%

Resistencia Nicaragüense 0,1% 0,1%
Partido Conservador 0,3% 0,2% 0,1% 0,1%
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G4. ¿Por quién votaría usted para presidente de Nicaragua 
si las elecciones fueran hoy? Puede decir cualquier nombre 

aunque no sea un dirigente político.
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G5. Queremos que nos diga si usted tiene opinión favorable 
o desfavorable de cada una de las siguientes personas.  Si 

no sabe quién es dígamelo.
Daniel Ortega
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G6. Queremos que nos diga si usted tiene opinión favorable 
o desfavorable de cada una de las siguientes personas.  Si 

no sabe quién es dígamelo.
Eduardo Montealegre
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G7. Queremos que nos diga si usted tiene opinión favorable 
o desfavorable de cada una de las siguientes personas.  Si 

no sabe quién es dígamelo.
Rosario Murillo
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G8. Queremos que nos diga si usted tiene opinión favorable 
o desfavorable de cada una de las siguientes personas.  Si 

no sabe quién es dígamelo.
Arnoldo Alemán
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81,0%

5,0%

1,1%

14,6%

77,9%

7,3%

0,2%

13,6%

73,4%

12,5%

0,5%

13,4%

81,3%

4,7%

0,7%

Opinión
Favorable

Opinión
Desfavorable

Ns-Nr

No lo conoce

may-15
sep-14
jun-13
abr-13



Encuesta Nacional de Opinión Pública 
1824 - Nicaragua, Mayo 2015

www.borgeya.com

G9. Queremos que nos diga si usted tiene opinión favorable 
o desfavorable de cada una de las siguientes personas.  Si 

no sabe quién es dígamelo.
María Fernanda Flores de Alemán

12,7%

65,8%

6,1%

15,5%

Opinión
Favorable

Opinión
Desfavorable

Ns-Nr

No lo conoce



Encuesta Nacional de Opinión Pública 
1824 - Nicaragua, Mayo 2015

www.borgeya.com

G10. Queremos que nos diga si usted tiene opinión 
favorable o desfavorable de cada una de las siguientes 

personas.  Si no sabe quién es dígamelo.
Cristiana Chamorro
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31,5%

6,3%

41,6%
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G11. Queremos que nos diga si usted tiene opinión 
favorable o desfavorable de cada una de las siguientes 

personas.  Si no sabe quién es dígamelo.
Pastor Saturnino Cerrato
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G12. Queremos que nos diga si usted tiene opinión 
favorable o desfavorable de cada una de las siguientes 

personas.  Si no sabe quién es dígamelo.
Edén Pastora
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G13. Queremos que nos diga si usted tiene opinión 
favorable o desfavorable de cada una de las siguientes 

personas.  Si no sabe quién es dígamelo.
Roberto Rivas
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G14. Queremos que nos diga si usted tiene opinión 
favorable o desfavorable de cada una de las siguientes 

personas.  Si no sabe quién es dígamelo.
Noel Vidaurre
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G15. ¿Cómo califica el trabajo efectuado por cada una de 
las siguientes instancias?

La Asamblea Nacional
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G16. ¿Cómo califica el trabajo efectuado por cada una de 
las siguientes instancias?

Presidencia de la República
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G18. ¿Cómo califica el trabajo efectuado por cada una de 
las siguientes instancias?

El Consejo Supremo Electoral
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G19. ¿Cómo califica el trabajo efectuado por cada una de 
las siguientes instancias?
Contraloría de la República
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G20. ¿Cómo califica el trabajo efectuado por cada una de 
las siguientes instancias?

El Ejército
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G21. ¿Cómo califica el trabajo efectuado por cada una de 
las siguientes instancias?

El Poder Judicial
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G22. ¿Cómo califica el trabajo efectuado por cada una de 
las siguientes instancias?

La Policía Nacional
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G23. ¿Cómo califica el trabajo efectuado por cada una de 
las siguientes instancias?

El COSEP
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G24. ¿Cómo califica el trabajo efectuado por cada una de 
las siguientes instancias?

La Iglesia Católica
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G24A. ¿Cómo califica el trabajo efectuado por cada una de 
las siguientes instancias?

La Iglesia Evangélica
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G4a. ¿Votaría usted por un candidato presidencial que 
apoye a los homosexuales?

36,2%
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3,1%
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Ns-Nr
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G4b. Le voy a leer cuatro afirmaciones sobre las parejas 
homosexuales, dígame si está de acuerdo o en desacuerdo 

con cada una de ellas:
Tienen derecho a casarse

19,2%

78,8%

2,0%

De acuerdo

En desacuerdo

Ns-Nr
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G4b. Le voy a leer cuatro afirmaciones sobre las parejas 
homosexuales, dígame si está de acuerdo o en desacuerdo 

con cada una de ellas:
Tienen derecho a vivir juntos

46,4%

51,9%

1,7%

De acuerdo

En desacuerdo

Ns-Nr
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G4b. Le voy a leer cuatro afirmaciones sobre las parejas 
homosexuales, dígame si está de acuerdo o en desacuerdo 

con cada una de ellas:
Tienen derecho a adoptar y criar hijos

28,7%

69,1%

2,2%

De acuerdo

En desacuerdo

Ns-Nr
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G4b. Le voy a leer cuatro afirmaciones sobre las parejas homosexuales, 
dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas:

Una pareja de homosexuales que es estable tiene derecho a usar los 
servicios del INSS

57,1%

35,7%

7,1%

De acuerdo

En desacuerdo

Ns-Nr
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